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 Београд -- Кипар поштује територијални интегритет и суверенитет Србије и даје
подршку европским интеграцијама, изјавио председник парламента Кипра Деметрис
Силурис.

  Он се данас састао с председницом Скупштине Србије Мајом Гојковић, а након тога
обратио се посланицима.   

  

Гојковић и Силурис потписали су данас Меморандум о сарадњу који ће, по оцени
председника парламента Кипра, омогућити бољу сарадњу две скупштине.

  

Он је захвалио на могућности да се на Посебној седници Скупштине Србије обрати
народним посланицима и грађанима наше земље.

  

Гојковић је на заједничкој конференцији за новинаре захвалила Силурису што је
прихватио позив, наводећи да је измедју Србије и Кипра отворено ново поглавље
билатералних односа, те да је потписивањем Мемораднума о сарадњи унапређена
сарадња две државе, парламената и одбора, посебно за спољне послове и европске
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интеграције.

  

Наводећи да су прошле 24 године од последње посете председника парламента Кипра,
Гојковић је приметила да је данашња посета историјска.

  

Позвала је Силуриса да у фебруару 2019. године присуствује парламентарној скупштини
Медитерана у Београду и додала да је са колегом са Кипра разговарала о различитим
питањима као што је економска сарадња, те захвалила на подршци коју даје Србији на
путу ка Европској унији и њиховој влади која је изнела став да је Србија следећа земља
која ће постати чланица ЕУ.

  

Захвалила је Кипру и на ставу у вези са КиМ, као и што не гласа против интереса Србије
у медјународним организацијама.

  

Како је рекла, и Србија подржава територијални интегритет Кипра који може да рачуна
на подршку Србије по важним питањима.

  

Деметрис Силурис изјавио је да Кипар поздравља напредак који је Србија забележила у
процесу европских интеграција и изразио уверење да ће интензивирањем темпа
реформи наша земља постати део Европске уније.

  

Силурис је на Посебној седници Скупштине Србије рекао да за Кипар прикључење
Србије ЕУ представља предуслов за учвршћивање стабилности на Балкану која
повезана са безбедношћу у читавој Европи.

  

"Такав став подржавамо у институцијама Европске уније и у том контексту увек ћете
имати искреног и несебичног амбасадора који верује да будућност Србије не може бити
другачије него европска", рекао је Силурис у парламенту.

  

Он је поручио да ће Кипар бити на располагању када је реч о усаглашавању Србије са
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европским тековинама.

  

"Знамо да овај прединтеграциони период представља мукотрпан процес, али узимајући у
обзир значајан напредак уверен сам да ће поносан народ и руководство Србије врло
брзо интензивирањем темпа реформи ваша земља постати део ЕУ", подвукао је
Силурис.

  

Према његовим речима, Србија може да се ослони на Кипар и по питању територијалног
интегритета и суверенуитета, јер та земља не признаје једнострану проглашену
независност Косова.

  

"Основ за решавање питања КИМ представља резолуција 1244 из 1999. године. Док је
ова резолуција на снази и у одсуству постизања обостраног прихватљивог решења по
питању статуса те територије једнострано проглашење независности Косова остаје
незаконито", поручио је Силурис.

  

Каже да за њега обраћање у српском парламенту представља посебну част и
привилегију и да његов долазак представља остварење жеље да на сваки начин
допринесе јачање изузетних и братских односа који сежу у доба Југославије и Покрета
несврстаних.

  

"Са Србијом делимо дубоко укорењене историјске, културне и верске везе које су
додатно ојачане нашом заједничком посвећеношћу и принципима демократије правде и
мира", додао је он

  

(Танјуг)
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